
Роль малого бізнесу в економічному розвитку м. Івано-Франківська 

 

 

Починаючи з 1998 року, щорічно у першу неділю вересня в Україні відзначається 

День підприємця. Святкують своє професійне свято і підприємці м. Івано-Франківська, на 

якому підводять підсумки діяльності та роль малого бізнесу в економічному розвитку 

міста, нагороджують кращих, організовують конкурси та спортивні змагання. 

Одним з основних пріоритетів у сфері економіки м. Івано-Франківська визначено 

саме розвиток малого бізнесу, що є основним джерелом наповнення доходної частини 

міського бюджету, створення нових робочих місць, надходження інвестицій в економіку 

міста тощо. Впродовж останніх років спостерігається динамічний розвиток малого та 

середнього бізнесу в м. Івано-Франківську, розширення сфер діяльності суб’єктів 

підприємництва, збільшення кількості та покращення якості послуг, впровадження нових 

технологій тощо. 

Важливе значення для економічного розвитку має налагодження дієвої співпраці 

малих і великих підприємств. На сьогоднішній день партнерство між великим і малим 

бізнесом є недостатньо ефективним. Взаємодіючи з малими підприємствами і 

підприємцями, великі підприємства можуть використовувати такі переваги малого 

бізнесу, як гнучкість і мобільність на ринках збуту товарів. 

Близькість до Карпатських гір визначає статус міста як «туристичних воріт» 

Прикарпаття, що обумовлює галузеву структуру малого підприємництва. Зокрема, в місті 

динамічно розвивається торгівельна мережа, заклади ресторанного господарства та сфери 

розваг, побутового обслуговування. 

Близько 95% від загальної кількості підприємств міста - це малі підприємства. 

Всього на території Івано-Франківської міської ради зареєстровано понад 24 тисячі 

суб’єктів малого підприємництва. З них кількість зареєстрованих малих підприємств 

становить понад 6 тисяч, та фізичних осіб-підприємців близько 18 тисяч. Саме суб’єкти 

малого підприємництва забезпечують майже п’яту частину надходжень до бюджетів всіх 

рівнів. 

В місті кількість діючих малих підприємств на 10 тисяч осіб наявного населення 

становить 148 одиниць, що є одним з найвищих показників по Україні (у 2 рази 

перевищує середній показник по Україні та в 2,5 рази – по Івано-Франківській області). 
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Динаміка кількості суб"єктів малого підприємництва 
на 10 тис. наявного населення протягом 2006-2009 років

к-сть  підприємців, які сплачують податки, на 10 тис.населення

к-сть діючих малих підприємств на 10 тис.осіб населення

к-сть суб"єктів малого підприємництва на 10 тис. осіб населення



За підсумками 2009 року малими підприємствами міста реалізовано продукції, 

виконано робіт та надано послуг майже на 3 млрд. грн. (56,4% від загального обсягу 

реалізованої продукції малих підприємств області). Внесок малих підприємств у 

загальний обсяг економіки міста склав 24,2% (частка продукції, робіт, послуг малих 

підприємств у загальних обсягах реалізації продукції, робіт, послуг по місту).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Майже 60 відсотків обсягів реалізованої продукції малих підприємств припадає на 

сферу торгівлі, 13% – будівництво, по 8% – промисловість та операції з нерухомим 

майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Малий бізнес в місті відіграє важливу роль для забезпечення зайнятості населення, 

створення нових робочих місць та підвищення гнучкості зайнятості. Загалом у сфері 

малого бізнесу з врахуванням фізичних осіб-підприємців зайнято близько 44 тисяч осіб (з 

врахуванням фізичних осіб-підприємців). На малих підприємствах міста працює понад 18 

тисяч осіб (на одному малому підприємстві працює в середньому 5 осіб), у фізичних осіб-

підприємців – близько 7 тисяч осіб.  
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Динаміка обсягів реалізованої продукції (робіт, послуг) малими 
підприємствами протягом 2006-2009 років

обсяги реалізованої продукції (робіт, послуг) малими підприємствами, млн.грн.
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